

文匯娛樂

WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

香港文匯報訊(記者 李思穎) 劉嘉玲和高圓圓昨日出席LONGCHAMP新店開幕禮，素來愛打扮的嘉玲隨着天氣轉涼，又是開始換季買衫，而她很享受shopping的樂趣，反觀老公梁朝偉則不愛逛街，自知現身店舖會引來混亂。



嘉玲和圓圓偕品牌主持新店開幕儀式。



嘉玲和圓圓享受「血拚」樂趣，為轉季積極添置新裝。

高圓圓未想嫁趙又廷

嘉玲爆專人送到家中 偉仔置裝

嘉玲開始入新一季時裝，但她不會幫老公買衫，基本上是自己shopping，其實要為偉仔買衫也不難，因他的身形沒走過樣。不過他什麼都有，很難遇到好的，所以由他自己去揀選比較好。問她會否幫偉仔買貼身內衣？嘉玲表示：「唔需要啦。」

揭偉仔不喜歡逛街

嘉玲又稱偉仔不喜歡逛街，通常會一次過買晒，又或是送到家中給他試，偉仔覺得行街比較麻煩，會為店舖帶來混亂，而她就享受shopping的樂趣。

對於前亞姐羅霖與劉坤銘被踢爆已分居7個月，她表示以前跟劉坤銘比較熟，但已很久沒見面，有指羅霖搭上80後嫩男，嘉玲未有看過這報道，況且這是他們的私事，只覺得二人育

有3個小朋友，分開的話很可惜。

圓圓拒談男友求婚與否

另外，內地女星高圓圓來港出席活動，並且為杜琪峯執導的電影《盲探》補戲。問她是否準備和男友趙又廷結婚？她謂：「現時未有準備，都希望碰到理想對象，大家朝着理想方向發展，(對方是結婚對象？)不能這樣問，大家都覺得很幸運。」

問到男友有否求婚？高圓圓摸摸頭，着記者不要問，無論是與否都不可以答。記者問圓圓會心急嗎？圓圓說：「結婚概念來自父母，因為父母婚姻很圓滿，如果碰到對的人才有好的開始。」圓圓說畢，便轉頭走人，不願再答下去。



圓圓與男友趙又廷(右)感情穩定，暫未有意結婚。 資料圖片



楊汀叮 文恩澄

星河娛樂進軍電影界

楊汀叮不介意拍親熱戲

香港文匯報訊(記者 婁玲) 星河娛樂支持年輕導演文恩澄、模特兒楊汀叮及新晉藝人周子龍拍微電影《預見》，昨日特別舉行開鏡拜神儀式，幕前幕後人員均出席。拍微電影也如此隆重？據悉，原來星河娛樂除了搞演唱會外，未來都會進軍電影界，今次算是熱身。

楊汀叮在《預見》中飾演一名有預知能力的女生，與男主角周子龍演情侶。問到二人有沒有親熱戲？汀叮回應說：「睇公司安排。(唔介意?) 唔介意，周子龍是我師兄，跟同一個老師學演戲的，他又係陽光型男孩，是我喜歡的類型。」而周子龍亦表示：「之前在其他作品都有拍過親熱戲，視乎劇情需要，自己是王維基城市電訊旗下的藝訓班藝員，已參演過幾套劇集。」

楊汀叮被朋友騙財

另外，汀叮透露最近不幸被友人欺騙，事緣她早前拜託朋友買手提電話及平板電腦，第一套沒問題，買第二套時就出事，對方收了訂金後失蹤了，最終對方被警方拘捕，警方其後通知她不止她一人受害。汀叮此次損失了數千元，當買個教訓！不過她相信好人比壞人多，不會因而不信朋友。

歌手文恩澄今次做微電影導演，對於前男友、香蕉俱樂部DJ杜浚斌被拍得攞女上酒店一事，她說：「我知道此事，不過事發前我們已經分開了，我兩個月前已經搬走了。但再見亦是朋友，又住得近，會不時相約吃宵夜。」她被問及感情狀況時，就斬釘截鐵地表示目前單身，工作忙，沒時間拍拖。

祖藍呻與亞男聚少離多



香港文匯報訊(記者 李思穎) 王祖藍(見圖)昨日到電台宣傳新歌《歌和老街》，相隔年多沒有出碟的他，新歌將會走懷舊路線，緬懷昔日的香港情，就像是《獅子山下》，早前便到蘇屋邨拍外景。

王祖藍剛榮獲「十大傑青」，他透露一直都參與不少慈善活動，早前為「國際培幼會」聯同歐倩怡、唐寧到內地山區探訪貧窮家庭，稍後安排

在無綫播放。過去，祖藍多是出席講座分享活動，並不高調，計算之下，原來他一年做過幾十個慈善活動，來緊日子他會比較高調，號召多人做善事。問他會否帶同女友李亞男一起參與善事？祖藍無奈說：「佢好忙抽不到期，之前很久沒有見她。近日好少多了見面，接着她便為新劇開工，我要趕在年底出碟和應付兩部電影，同時忙於為湖南衛視主持每週一晚的《百變大咖騷》，更成為當日最高收視節目。(內地很多辣妹埋身，會否抵擋不住?) 抵擋唔住，唔好埋來搞我。(試過被搞?) 要搞的話不用在內地，香港的辣妹都很勁，有不少宅男女神。」

婷婷性感行騷 男友沒權過問

周汶錡察覺周麗淇腳腫



婷婷的性感透視裝奪人眼球。

香港文匯報訊 陳柏熹、何超盈、謝婷婷、周汶錡(Kathy)及何嘉莉等前晚應邀出席某時裝品牌舉行的花生騷。身為品牌太子爺的陳柏熹自言這次題材跟他一樣是以玩樂為主。

剛巧好友超盈最近回復單身，陳柏熹笑說會跟對方一起玩耍，但就暫時不敢做紅娘。超盈直言現仍未有人選。問到是否要成熟，超盈說：「不是這般膚淺的，要有安全感，可照顧我，(年紀大點?)不是這麼表面，是講心的，總之我拍拖會公開，暫時先專注學業，有拍拖才算吧！」最近有雜誌拍得她和某女性朋友過從甚密？超盈澄清對方是好友，大家認識多年，她看完報道也是得啱笑，強調拍拖會大方公開。又提起何超雲傳出跟陳山聰結婚，超盈坦言經常有此報道，若屬實便恭喜，兩姐妹沒討論過誰先結婚，但無論怎樣都替對方開心。

今次Kathy未有跟丈夫同行，她解釋上次是跟隨丈夫，並指對方其實不喜歡出席公開活動。問Kathy的造人大計如何？她笑說：「會加油，不談這個，說了太不靈驗。」

另談及有報道指她妹妹周麗淇腳上生了腫瘤，Kathy也發現妹妹的腳近日腫了起來，但暫時仍在拍劇當中，她還未向妹妹了解原因，但否認那是遺傳病。問到是否對方因做伴娘太煩瑣？Kathy笑說沒關係，望只是粉瘤或淋巴阻塞。

何嘉莉湊仔很熟手

而婷婷則真空透視裝亮相，她笑言這天穿衣非常快，僅花兩分鐘時間。問到男友安志杰會否不悅？婷婷笑言男友拍戲時經常露肉、露股，實在沒權利說這個，且上次對方露股自己亦沒太大反應，只是擔心經常露觀眾不知會否覺悶。婷婷又讚哥哥和母親身形最好看。說起她現時的去向，婷婷透露暫時未有決定，惟迷茫得發夢也想起，男友雖沒幫忙但就致電關心她。

此外，乍看何嘉莉修身非常成功，她稱仍想減去10磅，會全力復出做時裝生意。問到可會不捨兒子黃尚恩？嘉莉坦言暫有家人陪同仍可以，並自誇照顧兒子非常熟手，但因在生育前已扭傷手，故替兒子洗澡時有點困難。問嘉莉可會追多個？她坦言有想過替兒子追多個玩伴。



周汶錡指丈夫不喜歡出席公開活動。

立威廉 視韓星洪曉熙為女神

香港文匯報訊(記者 李望賢、實習記者 張瀛戈 深圳報道) 由章家瑞執導、立威廉攜韓星洪曉熙聯袂主演的電影《檸檬》將於12月初上映。談到與立威廉的合作，在韓國被稱為「魅惑女神」的洪曉熙表示非常愉快，又大讚立威廉對人體貼、紳士，頗具「王子風範」。而立威廉也毫不掩飾地稱洪曉熙完全符合自己心中完美女神的形象。

《檸檬》中，立威廉和洪曉熙飾演一對原本在不同生活軌跡上的異國男女，因檸檬而產生一段凄美浪漫的生死之戀。由於生活中二人也都來自不同的國家，因此可以說是本色出演。不僅在溝通上毫無障礙，反而有種惺惺相惜的感覺。拍攝過程中，立威廉的安慰和鼓勵讓洪曉熙感到十分溫暖，洪曉熙說：「我們彼此很投緣，私下也建立了很好的交



戲中立威廉從後攬實洪曉熙。

陳雅倫手部曾癱瘓感沮喪



香港文匯報訊(記者 凡文) 90年代性感女星陳雅倫(Ellen)(圖右)亮相有線娛樂新聞台《星級會客室》時，透露她去年4月手腕出現神經線癱瘓，她說：「當時手腕以下用唔到力，食飯、扣鈕、洗頭咩都做唔到，每次食飯都好煩惱，仲發媽咪脾氣。成日收埋隻手，唔想畀人見到。」Ellen慶幸母親照料有加，陪其睇醫生、做物理治療、針灸及練氣功，兩個月後奇蹟復原。Ellen又自認好嘍：「我唔係淨係嗱男人，就算年紀大過我的女人，只要有親切感我都會嘍。」

認與劉坤銘已分居

羅霖稱不涉第三者

香港文匯報訊 年屆47歲的前亞姐羅霖，與富商劉坤銘結婚將近17年，人前人後均大曬恩愛，羅霖之前更為遷就劉坤銘移居內地，是圈中公認的模范夫妻。可惜昨日有報道指羅霖已承認今年3月分居，但就未辦離婚手續，又斬釘截鐵指婚變不涉及第三者；為了3名分別16、14及7歲的兒子，羅霖亦希望可以挽救到這段婚姻。

羅霖上周二晚偕同老公劉坤銘出席樓盤活動，曾是龐美雲舊愛的劉坤銘被翻情史時，當眾大讚羅霖比龐美雲還要漂亮，甜言蜜語詠老婆，豈料二人早已分居7個月。

有指經常返內地做生意的羅霖被指與年輕男子過從甚密，與亞洲先生李睿傳過緋聞。近日羅霖又被雜誌拍到她在北京與25歲的年輕男子同遊夜店，態度親暱。但羅霖斷然否認婚變涉及第三者，並表示分居原因是性格不合，雙方都有不滿意對方。

羅霖又透露3子已得悉父母分居的事實，如今二人共同擁有3名兒子撫養權。羅霖指與劉坤銘仍未開始辦離婚手續，盼與老公仍有破鏡重圓的機會，為愛子提供完整的家庭。



羅霖與劉坤銘上周仍表現恩愛出席活動。 資料圖片